

Informazioni essenziali ai sensi dell'articolo 122 del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58, come successivamente modificato e integrato (il "TUF"), e dell'articolo 130 del Regolamento adottato con delibera CONSOB n. 11971 del 14 maggio 1999, come successivamente modificato e integrato (il "Regolamento Emittenti")

*Le informazioni essenziali di seguito riportate costituiscono un aggiornamento, ai sensi e per gli effetti dell'art. 131, comma 1, del Regolamento Emittenti, delle informazioni essenziali pubblicate in data 19 febbraio 2025. Di seguito sono riportate, in **grassetto sottolineato**, le parti aggiunte o riformulate e, in barrato, le parti eliminate rispetto al testo aggiornato delle informazioni essenziali pubblicato in data 19 febbraio 2025.*

Ai sensi dell'art. 122 del TUF e ~~degli artt. dell'art. 130 e 131~~ del Regolamento Emittenti, si rende noto che, in data 14 febbraio 2025 Dorado S.r.l. ("**Dorado**"), Emidio Zorzella e Massimo Bonardi, da un lato, e Fore Holding S.r.l. ("**ForeHolding**"), il cui capitale è detenuto interamente da Fabio Forestelli, dall'altro lato, (Dorado, Emidio Zorzella, Massimo Bonardi e Fore Holding, congiuntamente, le "**Parti**"), hanno sottoscritto un patto parasociale (il "**Patto**") avente ad oggetto limitazioni alla disposizione delle azioni possedute da ForeHolding nel capitale sociale di Regolo S.p.A. ("**Regolo**"), previa risoluzione dell'accordo sottoscritto in data 27 maggio 2020, come successivamente modificato, il quale conteneva pattuizioni rilevanti ai sensi dell'art. 122, comma 1 e comma 5, lett. b), del TUF ed era stato oggetto delle formalità pubblicitarie di cui agli artt. 129, 130 e 131 del Regolamento Emittenti.

In data 14 novembre 2025 è stato stipulato l'atto di scissione totale di Dorado in favore di due società beneficiarie di nuova costituzione, Auremis Holding S.r.l. ("Auremis**") e Mimas Holding S.r.l. ("**Mimas**") interamente controllate da ciascuno degli azionisti di Dorado e cioè, rispettivamente, da Emidio Zorzella e Massimo Bonardi (la "**Scissione**").**

La Scissione è divenuta efficace con l'ultima delle iscrizioni dell'atto di Scissione presso il Registro delle Imprese di Brescia, avvenuta in data 18 novembre 2025; pertanto, Auremis e Mimas sono succedute a Dorado nel Patto.

Dal momento che le pattuizioni del Patto hanno rilievo parasociale ai sensi dell'art. 122 del TUF con riferimento ad una società (ossia Regolo) che controlla una società italiana con azioni quotate – *i.e.* Antares Vision S.p.A. ("**Antares Vision**") – le parti danno seguito alle formalità pubblicitarie previste da tale disposizione di legge e dalle relative disposizioni regolamentari, fra cui la redazione delle presenti informazioni essenziali ai sensi ~~degli artt. dell'art. 130 e 131~~ del Regolamento Emittenti.

1. Tipo di accordo

Le pattuizioni parasociali contenute nel Patto sono riconducibili a pattuizioni rilevanti ai sensi dell'art. 122, comma 5, lettera b), del TUF.

2. Società i cui strumenti finanziari sono oggetto delle pattuizioni parasociali

Regolo S.p.A., società per azioni di diritto italiano con sede a Brescia (BS), viale Duca d'Aosta n. 7, capitale sociale interamente sottoscritto e versato pari a Euro 100.000,00, suddiviso in 1.000.000 azioni, iscritta al Registro delle Imprese di Brescia con numero di iscrizione, Codice Fiscale e Partita IVA 03926430988, Repertorio Economico Amministrativo (REA) BS-574559.

Regolo detiene n. 35.080.227 azioni di Antares Vision, pari al ~~49,58~~ **49,39**% del capitale sociale e al ~~61,67~~ **62,26**% dei diritti di voto, e quindi controlla di diritto Antares Vision, società per azioni di diritto italiano con sede a Travagliato (BS), via del Ferro n. 16, capitale sociale Euro ~~172.788,42~~

173.463,04, iscritta al Registro delle Imprese di Brescia con numero di iscrizione, Codice Fiscale e Partita IVA 02890871201, Repertorio Economico Amministrativo (REA) BS-523277, emittente azioni ammesse alle negoziazioni sul mercato regolamentato Euronext Milan organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.

3. Soggetti aderenti al Patto e strumenti finanziari dagli stessi detenuti

~~Il patto è stato sottoscritto tra~~ **I soggetti aderenti al Patto sono:**

- ~~• Dorado S.r.l., società a responsabilità limitata di diritto italiano con sede legale a Brescia (BS), viale Duca d'Aosta n. 7, codice fiscale, partita IVA e iscrizione al Registro delle Imprese di Brescia n. 04042900987, il cui capitale sociale è detenuto per il 50% da Emidio Zorzella e per il 50% da Massimo Bonardi, la quale è titolare di n. 714.083 azioni Regolo, pari al 71,41% del capitale sociale della stessa;~~
- **Auremis Holding S.r.l., società a responsabilità limitata di diritto italiano con sede legale a Brescia (BS), viale Duca d'Aosta n. 7, codice fiscale, partita IVA e iscrizione al Registro delle Imprese di Brescia n.04728540982, il cui capitale sociale è detenuto interamente da Emidio Zorzella, la quale è titolare di n. 352.041 azioni Regolo, pari al 35,20% del capitale sociale della stessa;**
- **Mimas Holding S.r.l., società a responsabilità limitata di diritto italiano con sede legale a Brescia (BS), viale Duca d'Aosta n. 7, codice fiscale, partita IVA e iscrizione al Registro delle Imprese di Brescia n. 04728550981, il cui capitale sociale è detenuto interamente da Massimo Bonardi, la quale è titolare di n. 352.042 azioni Regolo, pari al 35,20% del capitale sociale della stessa;**
- Emidio Zorzella, nato a Brescia il 16 luglio 1971, codice fiscale ZRZMDE71L16B157R, il quale non è titolare diretto di azioni Regolo;
- Massimo Bonardi, nato a Iseo il 28 ottobre 1970, codice fiscale BNRMSM70R28E333U, il quale non è titolare diretto di azioni Regolo;
- ForeHolding S.r.l., società a responsabilità limitata di diritto italiano con sede legale a Alseno (PC), Strada Salsediana Est 4090, codice fiscale, Partita IVA e iscrizione al Registro delle Imprese dell'Emilia n. 01868360338, il cui capitale sociale è detenuto interamente da Fabio Forestelli, la quale è titolare di n. 15.866 azioni Regolo, pari all'1,59% del capitale sociale della stessa.

Come sopra indicato, la sottoscrizione del Patto comporta, esclusivamente per quanto concerne le Parti, la risoluzione dell'accordo sottoscritto in data 27 maggio 2020, come successivamente modificato.

4. Percentuali e numero di strumenti finanziari oggetto del Patto

~~Le Parti~~ **I soggetti aderenti** hanno conferito nel Patto tutte le azioni Regolo di loro proprietà, ossia: (i) n. ~~714.083~~ **352.041** azioni Regolo, pari al ~~71,41~~ **35,20%** del capitale sociale della stessa, di titolarità di ~~Dorado~~ **Auremis**; (ii) **n. 352.042 azioni Regolo, pari al 35,20% del capitale sociale della stessa, di titolarità di Mimas**; e (iii) n. 15.866 azioni Regolo, pari all'1,59% del capitale sociale della stessa, di titolarità di Fore Holding e, quindi, complessive n. ~~729.949~~ **719.949** azioni Regolo, pari al ~~73~~ **71,99%** del capitale sociale della stessa.

Si precisa che, alla data odierna, Regolo è titolare di n. ~~116.034~~ **71.034** azioni proprie, pari al ~~11,6~~ **7,103**% del capitale sociale per le quali, ai sensi di legge, il diritto di voto è sospeso.

5. Contenuto delle pattuizioni di natura parasociale previste dal Patto

Ai sensi del Patto, ForeHolding si è impegnata a non porre in essere, direttamente o indirettamente, alcun atto idoneo a realizzare il trasferimento, in tutto o in parte, delle azioni Regolo dalla stessa detenute fino alla data anteriore nel tempo tra:

- (i) il 31 dicembre 2026;
- (ii) la data in cui Regolo cessi di possedere, direttamente o indirettamente, la maggioranza dei diritti di voto esercitabili nell'assemblea ordinaria di Antares Vision; e
- (iii) la data in cui si verifichi la quotazione delle azioni Antares Vision su un qualsiasi mercato regolamentato diverso da Euronext Milan, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. e/o la promozione di una offerta pubblica di vendita di azioni Antares Vision da parte di Regolo.

In deroga a tale impegno, ForeHolding potrà liberamente trasferire le azioni Regolo dalla stessa detenute ad altra società dalla stessa controllata, ovvero controllante ovvero soggetta al medesimo controllo ai sensi dell'art. 2359, 1° comma, n. 1) del Codice Civile purché, in ogni caso, il soggetto trasferitario assuma in proprio, nei confronti di ~~Dorado~~ **Auremis e Mimas**, di Emidio Zorzella e di Massimo Bonardi, l'impegno di rispettare le limitazioni di cui al precedente paragrafo a decorrere dalla data di efficacia del relativo trasferimento e con riferimento alle azioni Regolo così acquisite.

6. Durata del Patto

Il Patto è stato sottoscritto in data 14 febbraio 2025 e rimarrà in vigore per il periodo indicato al precedente paragrafo 5.

7. Deposito del Patto e pubblicazione delle informazioni essenziali

Il Patto è stato depositato presso il registro delle imprese di Brescia in data 18 febbraio 2025.

Le presenti informazioni essenziali sono pubblicate, ai sensi ~~dell'art.~~ **degli artt. 130 e 131** del Regolamento Emittenti, sul sito *internet* di Antares Vision, all'indirizzo www.antaresvision.com.

~~19 febbraio 2025~~ **24 novembre 2025**